

## ЭТО ИНТЕРЕСНО

ПОЛОВИНА ЖИТЕЛЕЙ  
МИРА — ОБИТАТЕЛИ  
СТОЛИЦ

Очередное исследование ООН показало, что за последние 10 лет люди стремятся жить в маленьких городах или в загородных коттеджах на лоне природы, мягко говоря, спорно.

По данным Программы ООН по населенным пунктам, на сегодняшний день 50% — то есть половина населения Земли, проживает в столицах. Если так пойдет и дальше, то к середине 2007 года число столичных жителей составит 3,3 млрд человек. Иными словами, в провинции останется меньшая часть населения планеты.



## РЕКОРД БАШНИ

«Рекордное количество посетителей — 6 миллионов 700 тысяч человек — поднялось в 2006 году на Эйфелеву башню» — такую информацию распространила в пятницу компания, управляющая символом французской столицы.

С тех пор, как архитектор Александр Эйфель создал свое знаменитое детище в 1889 году, башню посетили 230 миллионов человек. Увидеть весь Париж с высоты 324 метров можно, преодолев 1 665 ступеней или поднявшись на скоростном лифте.

В начале прошлого года власти Парижа опасались, что число посетителей Эйфелевой башни сократится из-за массовых беспорядков в пригородах столицы и других городах Франции в 2005 году, однако эти опасения не оправдались. Число туристов, желающих поблизко познакомиться с 2005 годом на 300 тысяч человек. В будни на башню поднимаются до 30 тысяч туристов.



## ГЕНИЙ ИЗ ПРОБИРКИ

Американские генетики не смогли выявить поколение сверхлюдей.

Недавно были подведены итоги очередных экспериментов по искусственному выращиванию гениев, который проводился в США с 1980 года. Американские ученые отработали о полном его проявлении. Из 200 детей, родившихся от нобелевских лауреатов при помощи искусственного оплодотворения, только один показал выдающиеся способности. Да и тот утонул талантом в вине, наркотиках и всеобщем времяпрепровождении. Как отмечают исследователи, природа гениальности оказалась гораздо более сложной, чем предполагалось ранее.

Оказывается, гениальность зависит от множества факторов и не определяется одной только наследственностью. Огромное значение имеют воспитание, физическое здоровье да и банальное желание заниматься тем или иным делом. Если ребенок не хочет учиться, то, каковы бы ни были у него генетические предрасположенности к физике или химии, без горячего желания познавать науку учеником он все равно не станет. Однако в ряде случаев специалисты отмечают серьезное влияние наследственности и передачу некоторых предрасположенностей от отца к сыну.

ПТИЧИЙ ГРИПП  
ВОЗВРАЩАЕТСЯ

Японские власти подтвердили вспышку птичьего гриппа на птицефабрике на юге страны. Накануне со ссылкой на японский минсельхоз сообщалось, что на птицефабрике в небольшом городке Киятака в префектуре Миядзакки от птичьего гриппа умерло 750 кур.

Падая птицы зафиксировали в минувшую среду и четверг, после чего часть погибшей птицы направили на исследование. Официальное подтверждение диагноза «птичий грипп» означает, что все 12 тысяч голов птицы на фабрике в Киятаке будут уничтожены.

В начале 2005 года в Японии уже возникла эпидемия птичьего гриппа, вызванного сильным вариантом вируса H<sub>5</sub>N<sub>1</sub>, около 240 тысяч кур и 20 миллионов яиц уничтожили. Медики предупреждают, что вирус может передаваться людям. Во Вьетнаме, Таиланде и Камбодже от аналогичного заболевания восемь лет назад погибли около 50 человек.

В последний раз птичий грипп в префектуре Миядзакки фиксировали в феврале 2004 года.

По сообщениям информантов.

БОБСЛЕЙ  
ИГОРЬ БОЛБЕРКИН:  
«СВОЮ ЗАДАЧУ  
ОРЛОВЦЫ ВЫПОЛНЯЮТ»

Оттренировали фанфары туринской Олимпиады, стартовал очередной бобслейный сезон. Наш прошлогодний триумфатор Филипп Егоров выступает со своим экипажем неудачно. Надееемся, что это временные трудности, связанные с травмой орловского спортсмена.

Параллельно с главной командой страны на свои старты вышла молодежная сборная, в которой выступают трое орловских спортсменов, а тренерский штаб и вовсе состоит только из наших земляков — Сергея Журкина, Александра Рыбалова и Игоря Болберкина. С тренером молодежной сборной БОЛБЕРКИНЫМ встретился наш корреспондент.

— Игорь, какие задачи стоят перед вами в этом сезоне?

— По мнению руководства, должны быть в шестерке лучших. Мы же для себя ставили цель — попасть в призеры. Однако пробыться на пьедестале пока не удалось. К тому же объективные причины. С этого года на всех этапах Кубка мира у взрослых на бобах должны быть одинаковые полозья. И все, что до этого имелось у первых сборных, было отдано в распоряжение молодежки. Это, конечно же, поставило команду в неравные условия.

Еще в прошлом году на Олимпиаде в Турине лучшие экипажи стран показывали на этих бобах высочайшие результаты, а теперь все эта техника отдана молодым, которым разрешено выступать на ней до 2010 года. В прошлом году мы стабильно были в шестерке сильнейших. Теперь все иначе. Швейцарцы, которые в прошлом сезоне мы обыгрывали без проблем, сейчас просто летают. Сильно прибавили канадцы и традиционно сильны немцы.

— А почему первая команда России не поступила так же и не отдала свои бобы братьям младшим?

— Так они на этих бобах и сейчас продолжают ездить. Надееемся, что в скором времени взрослой сборной приобретут новые бобы, а нам отдадут их. Это даст определенное преимущество. В тренировочных заездах наши ребята в разное время показывают результаты не ниже третьего, а вот дальше все хуже.

Добавлю, что в этом году первые взрослые экипажи некоторых стран, в частности Румынии и Великобритании, не поехали на этапы Кубка мира за океан и выступили в Европе. Это прибавило конкурентности среди молодежных команд. К тому же были четыре немецких экипажа, в трех из которых ездит чемпион мира среди юниоров. Сами понимаете, что побеждать нам тяжело.

— Немцы выступают стабильнее и успешнее других. В чем их секрет?

ЕГОРОВ И АНДРЮНИН:  
ВОСЬМЬ В ИТАЛИИ

В выходные в итальянском Кортина-д'Ампеццо состоялся очередной этап Кубка мира по бобслею среди четверок.

Места на пьедестале заняли первые экипажи США, Германии и Канады. Лидирующая в общем зачете российская четверка пилота Попова показала четвертое время. Другой наш экипаж, за который выступают представители орловской СДЮШОР №1 Филипп Егоров и Алексей Андриунин, финишировал только с восьмым результатом.

— Это их тайна. Мы пытаемся где-то что-то украдкой подсмотреть, например, как у их бобов расположены оси, полозья, ручки, но это непонятно. Их бобы постоянно закрыты от посторонних глаз, и не только от соперников других команд, но и от соотечественников. Там несколько фирм работают в этом бизнесе, и конкуренция у них высокая.

— А какие полозья у бобов нашей молодежи?

— Также «туринские», вот только сами бобы морально устарели. Особенно двойка, да и четверка, арендованная у латышей, неконкурентоспособна. Она на первых двух этапах проявила себя с худшей стороны, хотя время разгона мы показывали отличное. Лишь в Турине хорошо раскатились и смогли показать лучший для себя результат, заняв в итоговом протоколе четвертое место. Причем уступили всего шесть сотых секунды румынцам. Сказалась небольшая ошибка нашего пилота красноярца Абрамовича.

— Кто в его экипаже разгоняющие?

— Владимир Якушев, Александр Ушаков и Юрий Селихов. Все трое — орловцы. Доволен тем, как наши ребята выступают в этом сезоне. Здорово прибавил Юра, который в прошлом году выступал нестабильно. В этом году он набрал недостающий вес и теперь выступает в основе. На первых двух этапах, как называлась, «прибегался» с ним Александр. У некоторых спортсменов на это уходит месяц, а то и годы. Хорош в этом сезоне и Владимир.

— Надеюсь, что в скором времени эти ребята пробьются в основной состав главной сборной.

— Какие успехи у наших девушек?

— Орловчанка Яна Виноходова удивляет сейчас всех. В школе пилотов она произвела настоящий фурор, выиграв тесты, спринт, упрямые по штангой. Причем показанные ею результаты превосходят те, которые показывают ребята. В Турине Яна выступала в двойке, а вот дальше все хуже. Анастасия только пришла в бобслей из санного спорта. Опыта выступления практически не было. И сразу в тандеме с нашей Яной показала восьмой результат. Это обнадеживает. Надееемся, в перспективе данна пара вырастет в хороший тандем.

— Прошло три этапа — в Кенгезе, Иглзе и Турине. Где пришлось сложнее всего?

— Трудно сказать. Каждая трасса по-своему универсальна. В Турине на трассе нет колца. И это Абрамовичу как пилоту на руку. Там, где кольцо есть, ему приходится сложнее. Будем работать над ошибками. Но повторюсь, что бобы, отданные взрослым в молодежки Германии, Швейцарии и Канады, сделали их экипажи более скоростными. Надееемся, что, получив новые бобы, мы тоже сможем более качественно выступать на европейских этапах. Пока же и в двойке, и в четверке после трех этапов занимаем четвертые места. Стремимся к более высоким результатам.

Игорь КОНЫЧЕВ.

## ХОККЕЙ

## ЕВРОКУБОК ОСТАЕТСЯ В РОССИИ

В воскресенье стало известно, что еще год Кубком европейских чемпионов будет владеть российский клуб.

Два года назад в Санкт-Петербурге победил омский «Авангард», в 2006 году — «Динамо». Причем сибиряки обыграли финский «Керпет» в дополнительное время, а бело-голубые тот же клуб — в серии послематчевых штрафных бросков. Победа «Ак Барса» в финале над чемпионом Финляндии ХПК стала безоговорочной — 6:0. Финский голкипер казанцев Норонен был признан лучшим вратарем турнира. Алексей Морозов стал лучшим нападающим, бомбардиром (10 очков в трех матчах, 2+8) и самым ценным игроком турнира.

## «ОРЁЛ — ЛЮБИМЫЙ ГОРОД»

Так назвала выставку своих работ орловская фотохудожница Валентина Павлова. Экспозиция разместилась в фойе Орловского городского Совета народных депутатов.

На выставке представлено около трех десятков работ, преимущественно — городские пейзажи. Автор снимает Орёл с 1999 года.

— За это время Орёл сильно изменился, сам силуэт города стал другим, появилось много новых зданий, — говорит Валентина Александровна.

Кроме классических городских пейзажей с любимыми всеми орловцами видами Дворянского гнезда, стрелки, храмов, представлена панорамная и экспериментальная фотография.

А. ИВАНОВА.



Фото Валентины ПАВЛОВОЙ.

## КРИМИНАЛЬНАЯ ХРОНИКА

## ДОРОЖНЫЕ РЭКЕТИРЫ

Сотрудники батальона дорожно-патрульной службы задержали молодого человека, который вместе со своим приятелем требовал деньги у шофера-дальнобойщика. Произошло это недалеко от поста №1, который многие называют «Московским».

Ближе к вечеру к сотрудникам ДПС подошел мужчина. Он пожаловался милиционеру, что возле расположенного неподалеку кафе ему угрожают двое молодых людей. Они требовали деньги, а в случае неповиновения обещали разбить машину и даже пригрозили предметом, похожим на пистолет. Сопротивляться и выяснять, настоящее ли это оружие, водитель не стал. Он отдал ракетиром тысячу рублей, дошел до поста ДПС и рассказал о случившемся сотрудникам милиции. Выяснилось, что парни до сих пор находятся около кафе.

Милиционеры сообщили о происшествии в дежурную часть батальона ДПС. К ним на помощь выехал мобильный экипаж. Молодых лю-

дей, подозреваемых в преступлении, нашли сразу. Захватив патрульную машину, попытались убежать. Один из парней бросился в лесопосадку недалеко от автодороги, другой замешкался и оказался в руках милиционеров. Он попытался сопротивляться, но очень скоро на нем зашлепнулись наручники. Задержанного доставили в Орловский РОВД.

По факту разбойного нападения на водителя возбуждено уголовное дело. В настоящее время установлена личность второго подозреваемого. Следственные мероприятия продолжаются.

## ОПАСНОЕ КАФЕ

Сотрудники отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка УВД выявили еще одну торговую точку, работающую без соблюдения установленных норм.

Маленькое кафе, расположенное в вагончике возле входа на Северный рынок, предлагает посетителям горячий чай и бутерброды. Желаящие могут приобрести здесь и крепкие напитки, которые продавцы из-под полы разливают в

пластиковые стаканчики. Индивидуальный предприниматель, которому принадлежит кафе, не имеет права торговать водкой — лицензия на это выдается только юридическим лицам.

Продавщица не смогла внятно объяснить милиционеру, почему она продает спиртное, откуда у нее несколько бутылок водки и где документы на этот товар. Ответы на вопросы могла бы дать хозяйка кафе. Но та, опасаясь подобных проверок, в вагончик заходит ненадолго — для того, чтобы принести несколько бутылок водки.

В настоящее время изъятые из продажи спиртные напитки находятся на экспертизе в криминалистическом центре УВД. Специалисты определяют, торговали в кафе качественным или же фальсифицированным и опасным для здоровья продуктом.

Пока милиционеры составили административные протоколы за несоблюдение санитарных норм и за нарушение правил продажи алкогольной продукции. Но если экспертиза покажет, что в кафе торговали «паленой» водкой, в отношении хозяйки заведения будет возбуждено уголовное дело.

Пресс-служба УВД.

## РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ВЫСШЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ОРЛОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ИНСТИТУТ ИСКУССТВ И КУЛЬТУРЫ»

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРСНЫЙ ОТБОР НА ЗАМЕЩЕНИЕ ДОЛЖНОСТЕЙ ПО ТРУДОВОМУ ДОГОВОРУ

Заведующих кафедрами: социальной работы и психолого-педагогических наук; информатики и документоведения; физической культуры.

Профессора кафедры режиссуры и мастерства актера.

Доцентов кафедр: философии и социологии (2 ставки); режиссуры театрализованных представлений; народных инструментов и оркестрового дирижирования; хореографии; социально-культурной деятельности; физической культуры.

Старшего преподавателя кафедры иностранных языков.

Преподавателей кафедр: библиотекведения и библиографии (0,5 ставки); социально-культурной деятельности (0,5 ставки); режиссуры театрализованных представлений (0,5 ставки). Срок подачи документов — 1 месяц со дня опубликования. Заявление на имя ректора института и документы согласно положению о конкурсе направлять по адресу: 302020, г. Орел, ул. Лескова, 15.

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК 47-48-97.

Протокол оценки заявки на участие в открытом конкурсе на закупку (поставку), выполнение работ по строительству ТКУ-240 для Чулковской общеобразовательной школы Новосильского района.

Извещение размещено 05.12.06 г. Конкурс признается несостоявшимся, так как поступила одна заявка от ООО «Ремстройпредприятие «Новосильское», г. Новосиль, ул. Свободы, д. 38.

Принято решение заключить муниципальный контракт с единственным участником конкурса.

Протокол подписан всеми членами комиссии.

## ООО «ОРЕЛЛИФТ»

на постоянную работу требуются:

— элентромеханик по лифтам;

— монтажники электрических подъемников (лифтов).

Заработная плата по договоренности.

Обращаться по адресу: г. Орел, пер. Речной, д. 46, пом. 65

Телефоны: 55-75-82, 55-18-93.

Организация закупает ОУРАНОЗЕРНО любое качество для собственной переработки. Телефон 8-961-626-75-15.

## ООО «МАСЛОВО» реализует

ЖИВЫХ БЫЧКОВ

3-недельного возраста.

Цена за 1 кг. веса — 80 руб.

Обращаться по телефону в г. Орле: 41-58-26, 41-79-25.

ОГСУ «ФОНД ИМУЩЕСТВА ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ» сообщает, что победителем аукциона по продаже имущества бывшего п/лагеря «Кристалл», состоявшегося 10 января 2007 года, признано ЗАО «Инвестиционная компания «Эволюция», г. Орел. Цена продажи — 497 800 рублей.

## СЛУЖБА ПО КОНТРОЛЮ В СФЕРЕ ЭКОЛОГИИ

И ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ЗЕМЕЛЬ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

(302021, г. Орел, ул. Ленина, 1, тел. (4862) 47-52-35, факс (4862) 47-47-89, E-mail: Klevaev@adm.orel.ru)

сообщает о проведении 20 февраля 2007 года в 10.00 открытого конкурса

по определению подрядной организации для выполнения капитального ремонта объекта,

расположенного по адресу: г. Орел, ул. Сурена Шаумяна, 16.

Начальная цена контракта — 2 515 000 рублей.

Источник финансирования — областной бюджет.

Форма, сроки и порядок оплаты: безлимитный расчет, авансовый платеж 30% от договорной цены, оплата за выполненные работы согласно подписанному акту приема выполненных работ.

Место поставки — г. Орел.

Обеспечение заявки, контракта — не требуется.

Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.

Критерии оценки заявок — цена контракта, объем гарантий качества, сроки выполнения работ.

Требования к участникам конкурса и другая информация содержится в конкурсной документации, получаемой у заказчика бесплатно, по письменному заявлению.

Место подачи заявок, вскрытия конвертов и подведения итогов: 302021, г. Орел, ул. Ленина, 1, каб. 260.

Прям заявка осуществляется с 19 января до 10.00 20 февраля 2007 г.

Информация о конкурсе в полном объеме размещена на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru

## СОБОЛЕЗНОВАНИЕ

Избирательная комиссия Орловской области выражает глубокое соболезнование заместителю председателя избирательной комиссии Орловской области Тамаре Николаевне Фроловой в связи со смертью ее сына.

Администрация ОАО «Агрофирма «Мценская» выражает глубокое соболезнование заместителю председателя областной избирательной комиссии Т.Н. Фроловой по поводу безвременной смерти ее сына.

Совет директоров учебных заведений начального профессионального образования выражает искреннее соболезнование директору профессионального училища № 17 г. Болхова Владимиру Алексеевичу Воскобойникову по поводу смерти его матери.

Администрация ОАО «Протон» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу смерти БЕЛОУСОВА Вячеслава Ивановича.

Орловский городской, Советский районный советы ветеранов войны и труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов скорбят по поводу смерти БЕЛОУСОВА Вячеслава Ивановича, участника Великой Отечественной войны, и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

## Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ: Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ И.о. главного редактора А.И. КОНДРАТЕНКО.

Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.

Заместитель главного редактора — ответственный секретарь В.В. ЧАРПОВ.

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50; административной и правовой реформы — 76-13-18;

экономики — 76-43-08; сельской жизни — 76-18-20;

культуры — 76-15-81; информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики — 47-55-54;

бухгалтерия — 43-56-48;

рекламы — 43-51-72, 76-20-34;

распространения — 47-53-32; издательство — 76-33-64;

телефон для справок — 47-52-52; факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера Дина ЯГУБОВА.

Дежурный ответственный секретарь Николай ШИКУНОВ.

Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.

Электронная почта: orp@rekom.ru

Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована Центральным-Черноземным управлением

Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций

и охране культурного наследия.

Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599.

Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности за содержание рекламных объявлений.

Материалы, публикуемые под рубриками «Деловая встреча», «Из первых рук», «Позиция», «Позиция первого лица», «Новости бизнеса», печатаются на правах рекламы.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Цена свободная.